
Tag des Sports mit dem BSV Bingum

Laufen für einen guten Zweck
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Grußwort des Schirmherrn
Ingo Meyer,
Leiter Verkauf der ALDI
Regionalgesellschaft Hesel

es ist mir eine große Freude, in diesem Jahr die Schirmherrschaft für den 30. Citylauf in
Leer übernehmen zu dürfen. Die ALDI Regionalgesellschaft Hesel nimmt bereits seit
vielen Jahren mit seinen Mitarbeitenden am Citylauf in Leer teil. Als begeisterter Läufer
ist mir der Citylauf in Leer auch persönlich ein Anliegen: Es ist immer wieder eine tolle
Erfahrung, zusammen mit unseren Mitarbeitenden an diesem Event teilzunehmen und
die Atmosphäre zu erleben. Abseits des Arbeitsalltags im Markt, der Logistik und der
Verwaltung bietet der Lauf eine schöne Möglichkeit, sich im Team zu messen und
auszupowern.
Ich freue mich sehr darüber, dass wir als Grundversorger diese Veranstaltung auch in
diesem Jahr wieder mit frischen Lebensmitteln aus dem eigenen Sortiment unter-
stützen und zugleich als Schirmherr fungieren dürfen.

Die Übernahme der Schirmherrschaft ist eine Bestätigung der langjährigen Partner-
schaft zwischen der ALDI Hesel und den Organisatoren des Citylaufs Leer und unter-
streicht, wie wichtig die Zusammenarbeit für die Gemeinschaft in der Region ist.
Wir möchten uns an dieser Stelle bei den Organisatoren für die bisherige gute Zu-
sammenarbeit und stetige Weiterentwicklung der Veranstaltung bedanken.

Mit Freude blicken wir auf einen erfolgreichen Citylauf 2024 und wünschen allen
Teilnehmenden viel Erfolg und Spaß!

Herzliche Grüße,

Ingo Meyer

Leiter Verkauf der ALDI Regionalgesellschaft Hesel

Sehr geehrte Damen und Herren,
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Grußwort
des Bürgermeisters

„Sport verbindet“ – dieser Gedanke ist allseits bekannt und trifft perfekt den Kern des Citylaufs,
welcher dieses Jahr sogar ein Jubiläum verzeichnen darf. Ich möchte daher allen Beteiligten zu
diesem besonderen Ereignis sehr herzlich gratulieren!

Der Leeraner Citylauf ist weit mehr als nur rein sportliches Ereignis. Er ist ein Symbol für Zusam-
menhalt, Ausdauer und Gemeinschaftssinn. 30 Mal ein Lauf rund um die Leeraner Innenstadt,
heißt 30 Mal ein Sportereignis, das Menschen in der Region verbindet und damit einen festen und
vor allem wichtigen Platz im Veranstaltungskalender der Umgebung gesichert hat – das ist eine
tolle Statistik, auf die man zu Recht stolz sein darf.

„Dabei sein ist wichtig, nicht siegen“ – dieses olympische Motto wird auch beim Leeraner Citylauf
gepflegt. Denn es geht darum, sich selbst zu überwinden, um erfolgreich im Ziel anzukommen.
Wer immer eine Laufstrecke bewältigt und diese sportliche Herausforderung besteht, darf sich als
Siegerin oder Sieger fühlen! Das Glücksgefühl beim erfolgreichen Zieleinlauf ist überwältigend!
Laufen gehört heute zweifellos zu den beliebtesten Breitensportarten. Das beweist die ständig
steigende Zahl von Laufveranstaltungen mit alljährlich neuen Teilnehmer-Rekorden. Auch wenn
vor einigen Jahren kaum Publikumsläufe stattgefunden haben – die Läufer-Community ist ihrem
Sport treu geblieben. Denn im vergangenen Jahr 2023 hieß es Teilnehmerrekord bei dieser Ver-
anstaltung.

Am Sonntag, den 15. September, startet das große Sportereignis mit diesem Jubiläum. Sowohl
Leistungs- und auch Hobbysportler weit über Ostfriesland hinaus werden wieder nach Leer kom-
men, um auf der fünf oder zehn Kilometer langen Strecke ihre Kräfte zu messen. Mit am Start sind
auch die vielen Kinder und Jugendliche, die beim beliebten Bambini- und Schülerlauf zeigen, was
in ihnen steckt.

Ich weiß, dass für die Veranstaltung und Durchführung eines solchen Sport-Events viel Zeit und
Engagement notwendig sind. Daher danke ich allen Mitgliedern vom Orga-Team des Bingumer
Sportvereins e.V., die bei den Vorbereitungen vor und hinter den Kulissen mitgewirkt haben, für
ihren unermüdlichen ehrenamtlichen Einsatz.

Lassen Sie uns gemeinsam die Freude am Sport und der Gemeinschaft feiern. Egal, ob als erfah-
rene Läuferin und Läufer, ob zum ersten Mal bei einem solchen Event dabei, egal ob jung oder alt:
Jeder Schritt zählt und trägt dazu bei, dass „Sport verbindet“ nicht nur eine leere Phrase bleibt,
sondern zur gelebten Realität wird.

Im Namen des Rates und der Verwaltung wünsche ich allen Läuferinnen und Läufern viel Erfolg
und vor allem einen langen Atem! Am Ende ist jedoch eines entscheidend: Dass Sie gesund und
sicher ins Ziel kommen! – Auf viele weitere Jahre beim Leeraner Citylauf!

Claus-Peter Horst, Bürgermeister der Stadt Leer

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Sportlerinnen und Sportler,

„Alles Leben ist Bewegung und Bewegung ist Leben.“
Leonardo da Vinci
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Grußwort
des BSV Bingum

herzlich Willkommen zum 30. Citylauf in Leer. Es freut uns sehr, Sie alle zu diesem traditions-
reichen Event begrüßen zu dürfen.

Der Citylauf hat sich zu einem festen Bestandteil des sportlichen Jahreskalenders entwickelt
und ist ein Highlight für die ganze Region. Ob Jung oder Alt, Freizeitläufer oder ambitio-
nierter Athlet – heute steht der Spaß an der Bewegung und das gemeinsame sportliche
Erlebnis im Vordergrund.

Ein großes Dankeschön gilt dem Organisationsteam des BSV Bingum unter der Regie von
Rüdiger Barten sowie den vielen Vereinsmitgliedern. Eine solch umfangreiche Sportveran-
staltung bedarf einer besonderen und aufwendigen Organisation. Zahlreiche Mitglieder des
Sportvereins sind seit Monaten und ganz besonders am heutigen Tag im Einsatz, um einen
reibungslosen Ablauf zu gewährleisten.

Der „Tag des Sports“ ist aber auch in diesem Jahr nur durch die Bereitschaft der verschie-
denen Sponsoren und Unterstützer möglich. Auch hierfür ein großes Dankeschön.

Traditionell starten wir mit den Bambinoläufen. Mehr als eintausend Mädchen und Jungen
der verschiedenen Altersklassen rennen durch die Fußgängerzone sowie am Hafen entlang
und freuen sich auf die Anfeuerung der Zuschauerinnen und Zuschauer. Den Abschluss des
30. Citylaufs bilden die Hauptläufe. Die Laufstrecke der 5 km- und 10 km-Läufe führen durch
die Fußgängerzone, den Hafenbereich und durch unsere wunderschöne Altstadt zurück zum
Ziel am Denkmalsplatz.

Auch in diesem Jahr soll der Citylauf nicht nur den Zuschauerinnen und Zuschauern sowie
den Läuferinnen und Läufern Freude bereiten, sondern es zudem ermöglichen, die Sportför-
derung im Kinder- und Jugendbereich zu steigern. Mehr als 1.000 Kinder ertüchtigen sich
sportlich in der Bingumer Turnhalle und auf dem Sportplatz. Dazu zählen auch die Grund-
schüler sowie die „Schule am Deich“ (Förderschule mit dem Schwerpunkt „Körperliche und
Geistliche Entwicklung”) und die Kindergartenkinder aus Bingum.

Auf einen erfolgreichen und unvergesslichen 30. Citylauf.

Sportliche Grüße,

Jan Ubbens

1. Vorsitzender BSV Bingum

Liebe Läuferinnen und Läufer, liebe Sportbegeisterte,
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40 Jahre Qualität
zu bezahlbaren Preisen! www.reiba.de



11CITYLAUF 2024

Die 1. Herren-Fußballmannschaft des BSV Bingum spielt in der Ostfries-
landklasse B. Trainiert wird das Team von Kai Wilken und Sebastian
Konken. Nico Krawietz ist der Betreuer der 1. Herren.

Unsere junge Mannschaft ist ein fußballerisch sehr gut ausgebildetes
Team und zeigt sich sehr ehrgeizig.

Trainingszeiten sind Mitt-
woch und Freitag von 19.30
Uhr - 21.00 Uhr.

Der BSV Bingum würde sich
sehr freuen, auch Dich mal als
Fußballspieler oder Zuschauer
begrüßen zu können!

Kontakt:
1.Herren@bsv-bingum.de

Die 1. Herren
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Die Damenmannschaft der SG Leer04/Bingum spielt in der Ostfriesland-
liga. Trainiert und betreut wird die Mannschaft von Elena Behrends,
Björn Meyer,Marijke Boelen ,Nathalie Bakker und Aina Meyer.

Wer Interesse hat, sich der Mannschaft anzuschließen, kann sich gerne
unter der Mailadresse melden.Damenfussball@bsv-bingum.de

Trainiert wird im-
mer dienstags und
donnerstags von 19
bis 20.30 Uhr.

Gespielt wird in der
Hinrunde samstags
um 15 Uhr in Bin-
g u m u n d i n d e r
Rückrunde auf dem
Sportplatz vom SC
04 Leer.

Damen
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Seit 2016 existiert die Ü32 - Ü40 Mannschaft des BSV Bingum.Viele unser
Spieler spielen schon seit Ihrer Jugend beim BSV und tragen auch weiter-
hin gerne das grüne Trikot. Wir freuen uns aber auch darüber, dass Spie-
ler von außerhalb zugestoßen sind und der Kader somit 30 Spieler um-
fasst.

Nicht nur auf dem Rasen hat sich über die Jahre eine tolle Gemeinschaft
entwickelt. Trainiert wird am Mittwoch ab 19:30 Uhr. Gerne sind können
sich Interessierte unter melden.alte-herren@bsv-bingum.de

Die Ü32 - Ü40

24 h Abschleppservice · 24 h Abschleppservice · 24 h Abschleppservice · 24 h Abschleppservice

24 h Abschleppservice · 24 h Abschleppservice · 24 h Abschleppservice · 24 h Abschleppservice

AUTOSERVICE DANNEN GmbH

Kraftfahrzeug-Reparaturwerkstatt PKW + LKW · Fahrzeughandel
Unimog-, Anhänger- + Wohnmobilreparaturen

TÜV & AU jeden Dienstag 8.00 - 9.30 Uhr - sonst nach Absprache

Deichstraße 29 · 26789 Leer
Telefon (04 91) 34 20 + 34 00
Mobil 0175 / 41 75 234 · Fax 62 42 7
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Für den langsamen Übergang vom aktiven zum passiven Fußballer ist die
Altliga vom BSV Bingum genau das Richtige. Grundsätzlich wird jeden
Donnerstag ab 19:00 Uhr trainiert und im Anschluss der Abend im Club-
heim in gemütlicher Atmosphäre abgerundet.

Bei uns steht der Spaß und das Zusammensein an erster Stelle.

Wer Lust hat, uns aktiv oder auch passiv zu verstärken, schaut einfach
mal am Donnerstag vorbei.

Teamchef: Alfons„Abbo“Theermann

Kontakt: altliga@bsv-bingum.de

Training: Donnerstags von 19 - 20 Uhr

Altliga

BOOTSMANN IMMOBILIEN GMBH

WEB: IMMBOO.DE · MAIL: INFO@IMMBOO.de

TELEFON 0491/ 66043
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Die E-Juniorinnen SG Leer04/
Bingum spielen in der Ostfriesland-
klasse A. Die Spielerinnen sind vom
Jahrgang 2012 bis 2016.

Das Team wird von Maarten und
Steffen Hündling trainiert.

Trainiert wird immer dienstags und
donnerstags von 17:00 - 18:30 Uhr.

Wer Interesse hat sich der Mann-
schaft anzuschließen, kann sich
gerne unter der Mailadresse:
jugendobmann@bsv-bingum.de
melden.

E- und D-Juniorinnen
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Die D-Jugend der SG Leer04/Bingum (Jahrgang 2012 und 2013) spielt in 
der Ostfrieslandklasse B.

Das Team wird von Christoph und Hendrik Jütting sowie Melanie und 
Hans Joachim Krüger trainiert.

Trainiert wird immer montags und mittwochs von 16:45 - 18:00 Uhr.

Wer Interesse hat, sich der Mannschaft anzuschließen, kann sich gerne 
unter der Mailadresse: jugendobmann@bsv-bingum.de melden.

D-Jugend

Christoph Janssen Logistics
Umzüge · Transporte · Entrümpelungen

Ankauf von Schrott und Metallen

26789 Leer

Tel. 0172 / 45 29 143
Chr. Janssen
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E-Jugend
Die E-Jugend des BSV (Jahrgang 2014 und 2015) spielt in der Ostfries-
landklasse B.

DasTeam wird von Marco Greinke und Jason Gerdes trainiert.

Trainiert wird immer montags und mittwochs von 16:45 - 18:00 Uhr.

Wer Interesse hat sich der Mannschaft anzuschließen, kann sich gerne
unter der Mailadresse melden.jugendobmann@bsv-bingum.de

Haarstudio

Inh. Frank Schmidt
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Hartmann Shipping Services Germany

GmbH & Co. KG

Königstraße 23 · 26789 Leer

info@hartmann-reederei.de

www.hartmann-reederei.de

Wir wünschen

allen „Cityläufern”

viel Erfolg!
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F-Jugend

Die F-Jugendspieler*innen sind vom Jahrgang 2016 und 2017. Gespielt
wird beim Kinderfußball 3 gegen 3 auf vier Minitore ohneTorwart

Das Team wird von Christian Hänchen, Timo Lindemann und Andrej
Strasser trainiert.

Trainiert wird immer dienstags von 17:00 - 18:00 Uhr.

Wer Interesse hat sich der Mannschaft anzuschließen, kann sich gerne
unter der Mailadresse melden.jugendobmann@bsv-bingum.de
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Die G-Jugendspieler*innen sind vom Jahrgang 2018 und jünger. Gespielt
wird 3 gegen 3 auf vier Minitore ohneTorwart.

Das Team wird von Daniel Stolz, Oscar Zechner und Stefan Kahlert
trainiert.

Trainiert wird immer mittwochs von 17:00 - 18:00 Uhr.

Wer Interesse hat, sich der Mannschaft anzuschließen, kann sich gerne
unter der Mailadresse: melden.jugendobmann@bsv-bingum.de

G-Jugend
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Der BSV Bingum hat aus den Erlösen vom Citylauf und einem Zuschuss
von der Ostfriesischen Volksbank neue Trainingsanzüge für die Jugend-
mannschaften erhalten. Insgesamt wurden ca. 90 Nachwuchskicker ein-
gekleidet.

Schön, dass wir den Kindern und Jugendlichen vom BSV Bingum eine
Freude bereiten konnten.

Trainingsanzüge für
die Jugendmannschaften



Runter vom Sofa,
rauf auf die Strecke!

Spitzenqualität seit 30 Jahren

Geschäftsführer:
Thorsten Vollborth & Ingo Battermann

26789 LEER
Neue Straße 20
salverius@dersegelmacher.de
Telefon 04 91 / 28 74
Fax 9 92 32 49

CITYLAUF 202428
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1997 wurde beim BSV Bingum die Abteilung Basketball gegründet. Aktu-
ell ist dasTeam in der Regionsklasse ansässig und zählt 20 Mitglieder.

Zu den Highlights gehören der Aufstieg in die Bezirksliga 2016,sowie der
Sieg im Bezirkspokal gegen den Oberligisten Delmenhorst in 2017.

Der BSV verfügt durch die vereinseigene Sporthalle über optimale Trai-
ningsbedingungen.

Das Alter der Spieler bewegt sich zwischen 20 und 50 Jahren. Somit eine
bunt gewürfelteTruppe mit viel Spaß an der Sportart.

Auch jüngere oder ältere Spieler sind jederzeit in der BSV-Halle willkom-
men.

Basketball

Ansprechpartner: David Appel

Kontakt: Basketball@bsv-bingum.de

Trainingszeiten: Di. 20:30 - 22 Uhr und Do. 20 - 22 Uhr
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Beste Wünsche
zum 30. Citylauf in Leer von
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Volleyball

Im Jahr 2021 wurde die Volleyballsparte beim BSV Bingum gegründet
und besteht heute aus einer kunterbunten Mixed-Mannschaft. Seit der
Saison 2023/24 spielen wir in der Hobby-Liga Ostfriesland und konnten
beim Debüt Vizemeister werden. Auch nehmen wir regelmäßig an
Hallen- sowie Beachtunieren teil.

Wir treffen uns jeden Sonntag von 18:00-20:00 Uhr in der Sporthalle des
BSV Bingum, und – wenn das Wetter es zulässt – auch auf dem eigenen
Beachplatz.

Vom Anfänger bis Profi,hier ist jede Person ab 14 Jahren willkommen.

Kommt vorbei oder meldet euch vorher an.
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Die Völkerball-Sparte ist eine der ältes-
ten Sparten beim BSV.

Völkerball ist ein Ballsport in der zwei
Mannschaften à 8 Personen gegen-
einander antreten. Ziel ist es, die geg-
nerische Mannschaft komplett ab-
zuwerfen. Im Wettkampfmodus wer-
den fünf Sätze ausgespielt.

Der BSV Bingum spielt in der Kreisliga.

Das sympathische Team freut sich
immer über Zuwachs.Trainiert wird immer mittwochs von 20 - 21:30 Uhr

Weitere Infos über MartinaThieke: voelkerball@bsv-bingum.de

Völkerball

W LINDELKAMPSWEG 2, 26789 EER
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Badminton Jugend

Ansprechpartnerin: Gabi Gödecke
Kontakt: Badminton-Jugend@bsv-bingum.de

Trainingszeiten: Mittwochs von 16:30 – 17:30 Uhr
Trainiert werden Jugendliche unterschiedlicher Altersgruppen.

Badminton

Ansprechpartnerinnen: Sandra Wolters und Maren Backer
Kontakt: Badminton@bsv-bingum.de

Trainingszeiten: Montags von 19 – 21 Uhr

Badminton

Johannstr. 28 · Leer · 0491-12958 · www.die-meistermaler-brauer.de

mit Wirkung
Lieblingsfarbe
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fliesenleger

Fliese
n Barten

gut berate
n

Heydkamp 6  ·  26844 Jemgum
0 49 58 - 91 29 51
01 72 - 43 24 851

fliesen-barten@web.de

Andreas Barten



Die Tischtennisabteilung des BSV Bingum entwickelt sich kontinuierlich
weiter.

Im Jugendbereich verlief die Zusammenarbeit mit der SV Teutonia
Stapelmoor in der abgelaufenen Saison sehr erfolgreich und wird auch in
der kommenden Saison fortgesetzt. Das Jugendtraining findet montags
von 18:00-19:30 Uhr in Bingum statt, darüber hinaus ist es möglich auch
in Stapelmoor amTraining teilzunehmen.

Im Erwachsenenbereich hat
sich eine motivierte Truppe
gefunden, die nach jahre-
langer Abstinenz das zweite
Jahr im Ligaspielbetrieb in
Angriff nimmt. In der abge-
laufenen Saison ist es der
Mannschaft gelungen, ei-
nen soliden Platz im Mittel-
feld zu erreichen.

Bereits seit Jahren wird in
der Abteilung Inklusion ge-
lebt, somit nehmen auch ei-
nige Menschen mit Beeinträchtigung aktiv amVereinsleben teil.

DasTraining findet jeden Montag ab 19:30 Uhr statt.

Weitere Infos über Götz Zechner: tischtennis@bsv-bingum.de

Tischtennis

37CITYLAUF 2024
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Auf mehrfachen Wunsch hat der BSV Bingum eV eine Fahrradgruppe für
Junggebliebene ins Leben gerufen.

Durch ständig wechselnde Strecken von ca. 20-30 km möchten wir die
Gemeinschaft fördern und die Gegend erkunden.

Treffpunkt: Mittwochs in den ungeraden Wochen um 16 Uhr
beim BSV Bingum e.V.

Ansprechpartner: Johann Goeman

Kontakt: fahrradgruppe@bsv-bingum.de
oder unter: 0162 – 9890753

Radfahren
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Die Gymnastikabteilung des BSV Bingum hat folgendeTrainingszeiten:

Di 17:30 - 18:15 Uhr – Bewegung im Alltag
Die Einsteigerstunde zum Erlernen von gesundheitsorientierten,

rückengerechten Bewegungen in Verbindung mit Spaß und
Entspannung.

Di 18.30 - 19.15 Uhr – Gesundheitssport
Die optimale Kombination für Kraft und Flexibilität aller wichtigen

Muskelgruppen. Effektives, funktionelles Figurtraining für eine gute
Haltung und eine tolle Möglichkeit an Deinen Problemzonen zu

arbeiten.

Di 19.15 - 20.00 Uhr – Rückenfit
Ein Ganzkörperprogramm, wobei der Körper gekräftigt und gedehnt

wird für ein gesundes Körpergefühl. Übungsschwerpunkte sind
gesundheitsorientierte rückenspezifische Übungen.

Gymnastik beim BSV

Ansprechpartnerin:
Edith Strauch

Kontakt:
Gymnastik@bsv-bingum.de



Einmal in der Woche geht es rund in der Turnhalle in Bingum. Die Bin-
gumer Kinder im Alter zwischen 0 und 10 Jahre treffen sich zum Turnen.
Unter der Leitung von Ramona Behlau finden zwei Gruppen statt: das
Mutter-Kind-Turnen und das Kinderturnen.

In der Mutter-Kind-Gruppe gibt es jede Woche einen besonderen
Schwerpunkt. Vom Balancieren und Klettern bis zum Turnen an den
Ringen. Die Kinder dürfen sich frei in der Halle bewegen und sich an den
verschiedenen Angeboten ausprobieren. Am Ende kommen alle kleinen
Sportler/innen am Schwungtuch zusammen und singen gemeinsam ein
Abschlusslied. Für die Kinder ist der Höhepunkt in jedem Jahr das Sport-
abzeichen. Mit viel Mühe und Ausdauer absolvieren die Kleinen über
mehrere Wochen verschiedene Übungen an Stationen und werden bei
den Bingumer Sporttagen mit einer Medaille geehrt.

Beim Kinderturnen kommen die Kinder in der Regel ohne ihre Eltern.
Zunächst darf auch in dieser Gruppe frei an den aufgebauten Geräten
geturnt und getobt werden. Anschließend werden zusammen Bewe-
gungsspiele gespielt. Natürlich nehmen auch die größeren Kinder am
Sportabzeichen teil und zeigen ihr Können an den verschiedenen Statio-
nen.

Das Mutter-Kind-Turnen und das Kinderturnen sind für viele ein fester
Termin am Donnerstagnachmittag. Die Kinder kommen zusammen,
stärken ihr Gemeinschaftsgefühl und turnen in altersgemischten Grup-
pen. Und auch für die Eltern bietet sich jede Woche die Gelegenheit, sich
auszutauschen.

Kinderturnen

CITYLAUF 202442
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Seit März 2023 besteht die Kindertanzgruppe des BSV Bingum. Die
Gruppe der 4- bis 7-jährigen Tänzerinnen und Tänzer wird von Claudia
Weber geleitet.

Die Tanzstunden finden dienstags von 15 bis 16 Uhr in der Turnhalle des
BSV Bingum statt. Hier können die Kinder in einer fröhlichen Atmosphäre
verschiedene Tanzstile entdecken und Choreographien zu Bewegungs-
liedern lernen.

Kontakt: Kindertanzen@bsv-bingum.de

Trainingszeiten: Dienstags von 15:00 – 16:00 Uhr

Kindertanzen
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Mit uns löppt dat!

papenburger str. 295-297

26810 westoverledingen

fon 04961 75757

info@proprint-arling.de

www.proprint-arling.de

Viel Spaß beim CITYLAUF wünscht

Zuverlässigkeit vorprogrammiert

Software für die Abfallwirtschaft

und Öffentliche Verwaltung

Software für die Abfallwirtschaft

und Öffentliche Verwaltung

S&F Software GmbH
Reimersstraße 41b
26789 Leer

S&F Software GmbH
Reimersstraße 41b
26789 Leer

Tel.: 0491 / 92567-0
E-Mail: info@sfsoftware.de
www.sfsoftware.de

Tel.: 0491 / 92567-0
E-Mail: info@sfsoftware.de
www.sfsoftware.de
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Lauf

Bambinoläufe

Volkslauf

Volkslauf

Strecke

1,1 km

5 km

10 km

Jahrgang Zeit

ab 11.00 Uhr

14.30 Uhr

15.15 Uhr

Organisationsbeitrag

3,- EUR

12,- EUR (Jugend 5,- EUR)

12,- EUR (Jugend 5,- EUR)

Meldungen:
Einzel- und Sammelmeldungen können bequem unter www.citylauf-Leer.de,
mit der Zahlung des Startgeldes getätigt werden.bitte bis zum 09.09.2024

Für vorangemeldete Schulklassen,Firmen und sonstige Gruppen ist eine Barzah-
lung auch am Veranstaltungstag möglich. Wir bitten die LehrerInnen, bzw. ver-
antwortlichen Personen sich bzgl. dieser Option der Anmeldung der Teil-VOR
nehmerInnen beimVeranstalter unter zu melden.info@citylauf-leer.de

DieTeilnahme am Bambinolauf kostet 3,- EUR. DieTeilnahme amTeenylauf oder
10-km Lauf für Jugendliche 5,- EUR,Erwachsene zahlen12,- EUR.

Nachmeldungen:
Für Meldungen werdennach dem 09.09.2024 Nachmeldegebühren in Höhe von
3,- EUR erhoben.
Nachmeldungen sind am Veranstaltungstag ab 10:00 Uhr bis 45 Minuten vor
dem jeweiligen Start am Denkmalsplatz möglich.

Teilnahmebedingungen
Lauf für einen guten Zweck im Rahmen des
„Tag des Sports mit dem BSV Bingum e.V.“
– genehmigt vom NLV unter Veranstaltungs-Nr.
24V09900013960000 –

Ort und Zeit: 26789 Leer/Ostfriesland, Mühlenstraße (FGZ),
Start und Ziel am Denkmalsplatz,
am Sonntag, 15. September 2024, ab 11.00 Uhr

Veranstalter: BSV Bingum e.V., Abt. Citylauf Leer, c/o Rüdiger Barten
www.citylauf-leer.de • info@citylauf-leer.de
Telefon 01 71 / 286 686 4

Schirmherr: Ingo Meyer,
Leiter Verkauf ALDI Regionalgesellschaft Hesel

Wettbewerbe:

Teenylauf 2,2 km Jg. 2006-2012 14.15 Uhr 5,- EUR

Jg. 2013-2019
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Allg.Hinweise:
Die Startunterlagen werden am Veranstaltungstag ab 10:00 Uhr am Denkmals-
platz in der Sparkasse ausgegeben. Größere Gruppen, Firmen Kindergärten und
Schulklassen können diese auch gern vorab bekommen.

Die Veranstaltung findet bei jedem Wetter statt. Für Unfälle, Diebstahl und
Schäden sonstiger Art übernimmt der Veranstalter keinerlei Haftung! Teil-
nehmer erkennen mit ihrer Anmeldung den Haftungsausschluss des Veranstal-
ters an. Eine Teilnahme mit Tieren ist untersagt. Alle Teilnehmer/-innen haben
sicherzustellen,dass sie akustischeWarnsignale wahrnehmen. EineTeilnehmer-
liste ist vorab einsehbar, es gibt eine „Live-Ergebnisliste“ während des Wett-
bewerbs und eine Ergebnisliste am Ende mit der Möglichkeit eines Urkunden-
Ausdrucks.

Die Startnummern haben einen integrierten Chip und werden jedes Jahr wie-
derverwendet. Wir bitten daher um pflegliche Behandlung und anschließende
Rückgabe der Startnummern. Das heißt: Nicht knicken, nicht beschriften oder
bemalen,nicht beschneiden!

Zerstörte, beschriftete oder nicht zurückgegebene Startnummern müssen wir
leider mit 5,- EUR/Stück berechnen.

Teilnahmebedingungen

Seit 40 Jahren Ihr Fachbetrieb für

Elektro - Elektronik - Solar - Heiz- und Haustechnik

• Moderne für Neu- und AltbauElektroinstallation
• Photovoltaikanlagen mit , auch zum NachrüstenStromspeicher

(Förderung nutzen!)

• Leuchtenberatung, , MontageVerkauf
• Hausgeräteverkauf und Kundendienst

Tjackleger Fährweg 3 · 26789 Leer · Tel. 0491 / 12965
info@werner-kotulla.de · www.werner-kotulla.de
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Strecke:
Es wird auf einem abgesperrten 2,5 km Rundkurs (grün für 5 und 10 km-Läufe)
bzw. 1,1 km Rundkurs (gelb für Bambino und Teenyläufe) im Stadtkern von Leer
gelaufen.Verpflegungsstellen sind auf der Strecke und am Ziel.

Ehrungen:
Jede(r) Teilnehmer/in erhält gegen Rückgabe der Startnummer ein T-Shirt – so-
lange derVorrat reicht!

Die drei Erstplatzierten (m/w) jeden Laufes erhalten Sachpreise/Gutscheine und 
eine Urkunde/Medaille. Die Siegerehrungen sind unmittelbar nach jedem Lauf 
auf dem Denkmalsplatz.

Für alle Teilnehmer/innen besteht in der Woche nach dem Lauf die Möglichkeit 
des Online-Urkundendrucks auf der Internetseite www.citylauf-leer.de.

Stadtmeisterschaft:
Ein Team besteht aus mindestens 3 Läuferinnen und/oder Läufern (männlich, 
weiblich oder gemischt) und ist in unbegrenzter Anzahl möglich. Die Platzierung 
einesTeams ergibt sich aus der Gesamtzeit der besten 3 LäuferInnen imTeam.

Teilnahmebedingungen
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Für die Teamwertung werden ausschließlich Teilnehmer berücksichtigt, die am
5 km-Lauf teilnehmen. Bei der Namensgebung ist auf die gleiche Schreibweise
zu achten!

Die drei zeitschnellsten Teams erhalten einen Sach-/Geldpreis. Das schnellste
Team ist für 1 Jahr Stadtmeister!

Ergebnisse:
Die Ergebnisse können nach der Veranstaltung im Internet unter www.citylauf-
leer.de abgefragt werden. Eine Zusendung der Ergebnislisten erfolgt nicht.

Zeitnahme:
Die Zeitnahme und Wertung erfolgt ausschließlich mit der Startnummer vom
Citylauf Leer, welche Sie bei den Startunterlagen erhalten. Die Startnummer ist
nach dem Lauf wieder abzugeben. Fehlende, zerstörte oder bemalte Startnum-
mern werden mit 5 ,- EUR für Ersatzbeschaffung abgerechnet.€

Evtl. vorhandene eigene Zeitmess-Chips können verwendet werden!nicht

Da die Startnummer nicht behalten oder gekauft werden kann, wird diese un-
mittelbar nach Zieleinlauf an der T-Shirt-Ausgabe wieder selbstständig abgege-
ben. Teilnehmer/innen mit einer Startnummer, die nicht im Ziel einlaufen,
geben die Startnummer unmittelbar beim Sprecherwagen oder bei der T-Shirt-
Ausgabe ab.

DerVeranstalter verzichtet auf die Erhebung eines Pfandes.

Für jede nicht zurückgegebene Startnummer werden den Teilnehmer/innen
5,- EUR berechnet.

Die Startnummer ist nicht übertragbar! Die Startnummern sind gut sichtbar auf
der Vorderseite der Kleidung zu tragen. Ohne die Startnummer ist keine Zeit-
nahme/Wertung möglich.

Datenschutz:
Mit der Anmeldung erklärt sich der/die Teilnehmer/in damit einverstanden,
dass die notwendigen Daten gespeichert, ausgewertet und zur Dokumentation
der Reihenfolge gedruckt und veröffentlicht werden.

Dies gilt auch für die Veröffentlichung von Foto- oder Filmaufnahmen, die im
Rahmen derVeranstaltung gemacht werden.

Die Daten werden maschinell/digital gespeichert.
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Teilnahmebedingungen
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Startzeiten 30. Citylauf Leer - 15.09.2024

Bambinoläufe Startzeit Jahrgang Lauf
1,1 km Mädchen 11:00 Uhr bis 2019 Mc Donalds-Lauf

11:15 Uhr 2018 enercity Erneuerbare-Lauf
11:30 Uhr 2017 Allianz R.-P. Hanken-Lauf
11:45 Uhr 2016 Sandersfeld-Lauf
12:00 Uhr 2015 Kasa Immobilien-Lauf
12:15 Uhr 2014/2013 Vertom-Lauf

Siegerehrung der Bambinoläufe Mädchen
Siegerehrung der Schulwertung

Bambinoläufe Startzeit Jahrgang Lauf
1,1 km Jungen 12:45 Uhr bis 2019 Mc Donalds-Lauf

13:00 Uhr 2018 Modehaus Leffers-Lauf
13:15 Uhr 2017 Ostfr. Volksbank-Lauf
13:30 Uhr 2016 Wildeboer Bauteile Lauf
13:45 Uhr 2015 Aldi-Lauf
14:00 Uhr 2014/2013 Vertom-Lauf

Teeny-Lauf 14:15 Uhr 2012-2006 Egbert Wilts-Lauf
2,2 km

Siegerehrung der Bambinoläufe Jungen
Siegerehrung des Teeny-Lauf

5 km Lauf 14:30 Uhr

10 km Lauf 15:15 Uhr

Siegerehrung  Gruppenwertung/Stadtmeister
Siegerehrung  5 km-Lauf

16:45 Uhr Siegerehrung  10 km-Lauf

15:30 Uhr

12:20 Uhr

14:30 Uhr

Eiklenborg + Partner mbB-Lauf

ELV/eQ-3 Unternehmensgruppe-Lauf
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Anmeldung zum Citylauf

Anmelden ganz bequem mit diesem QR-Code:

oder unter www.citylauf-leer.de
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Impressionen von der
75-Jahr-Feier des BSV Bingum
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